ROBOWAY®
OMRDITA

ROBO-KIT'®
OnhFwv b~

C Sanritsu Co.

B> I —2 3>



ROBOWAY

RKTC T

RKT
ﬂ
RKR+RKC+RKS
RKR+RKC
+RKS+VCG
|
PAM_7
ROBOWAY (1set) =), R—X (5~10M) CPSFLEX
PAM(4~5M)
ROBOKIT
RKTP (4pcs) RKS (2pcs)
RKC (2pcs)
#
RKSC (2pcs) RKR (1pcs) RKTC (1pcs) VCG (2pcs)

5 AH7R— | RCS (1EA) A >TS4w s RMB (1pcs) HJTJS4w bk RSB (1pcs)




(1

O-S—MOHIdT ETF1—TDEEZERL
BRI L DMEZR/NR(CHIZAFET !

O—3>—REOMF O—S>—EDfFHF

© <o 1o srcmEcaET.

Ah~O—-2

Roboway ® ZfERHIDZET
RN —T I =RETEET

9 B RIZY MIF1—TDI=BH%
Bl B LS/t ENTLETS

4w \Tj%@‘

oy OB

A h~Oo—-2




¥ m & DLEE

CPS Roboway ® o&hfF

ORY MOEIWELTULSR
EHE—EICREF1—T=ZIFEEZIZ LN
HDFEEA

ORY RZ =L EDLSICENTE

BHA RIZw bHAETE L
F1-TJ=EMELET

A hO—2EF0RY hOEHECEDE

TEXCENTEFT

-4-

&5 DEF

Fa1-JZ=l3FETHE

BEDRL )Y D (ERL—XTR
BIERECIIS LTS A ,‘

Fa-—ITHORyY MR EIHN
BE#IDENEDET




'fi*i# i’ﬁ[(mm)

RW-36 30 9% L+202 L+222 137
650~700 300 / 400 / 500 / 600
RW-48 30 96 L+202 L+222 137
RW-56 40 150 L+249 L+280 192
RW-70 40 150 L+249 L+280 192 700~750 350 / 450 / 550 / 650
RW-05 40 150 L+249 L+280 192
gxmsxt RW -48 400L : 10ST
H=
EIEJES
B+ X 36,48,56,70,95
EARAH Roboway ®
#B37
FrvT —yy
o— Fvrv7
R —
N RFr—
A+ >TJS4 v ~C Roboway ZED{F1+3 Roboway DF v v T &BIFTF 1 — T %ZMRT 1 — (THMHAD

EUS7RIL MR
RW-48 : M6X35 / RW-70 : M10X45

Fv v I BRS¢ — (TR NTEE EY=T
BUARIL Mtk

RW-48 : M4X20, M4 filfis v

RW-70 : M4X25, M4 HifgFv

-5-



RKR + RKC + RKS + VCG +RKTP

ROBO—KIT®
ROBO-KIT 22 / 28 / 36 size
RKTP -
RKS -
RKC
RKD -
RKC -
RKS RKD RCS RKR
RKSC -
VCG
RKS
RKR -
RKC
VCG -
RKSC RKS

ROBO-KIT

NEW

ROBO-KIT 48 / 56 / 70 / 95 size

Strong wear-resistant material

Strong wear-resistant material

RKTP -

RKS -

RKTC -

RKC -

RKS RKD

RKSC -

RKR -

VCG -

RKSC

VCG

RKC

RCS RKR

RKS

RKS

RKC


izawa
テキスト注釈

izawa
スタンプ

izawa
スタンプ

izawa
テキストボックス
ROBO-KITは
ケーブルとホースを保護する為のパーツです

izawa
テキストボックス
組付け構成

izawa
テキストボックス
部品リスト

izawa
テキストボックス
チューブの摩耗防止

izawa
テキストボックス

　耐摩耗性素材でできています
　チューブをロボットとの接触から保護するために
　使われます

izawa
テキストボックス
チューブの摩耗防止

izawa
テキストボックス

　耐摩耗性素材でできています
　チューブをロボットとの接触から保護するために
　使われます

izawa
テキストボックス
チューブ端固定ユニット

izawa
テキストボックス
サポートチューブ固定ユニット

izawa
テキストボックス
チューブ端固定ユニット

izawa
テキストボックス
チューブ接続リング

izawa
テキストボックス
チューブ接続クランプ

izawa
テキストボックス
回転ユニット

izawa
テキストボックス
支持ユニット

izawa
テキストボックス
支持ユニット

izawa
テキストボックス
回転ユニット

izawa
テキストボックス
チューブ接続クランプ

izawa
テキストボックス
ケーブル固定ユニット

izawa
テキストボックス
ケーブル固定ユニット

izawa
テキストボックス

　ケーブルとホースを動かないように固定するため
　RKSCと組み合わせてRKSのチューブの端部に取り付けます。
　
  使用するケーブルとチューブの仕様に従って、
　いくつかのの穴サイズがあります。

izawa
テキストボックス

　ケーブルとホースを動かないように固定するため
　RKSCと組み合わせてRKSのチューブの端部に取り付けます。
　
  使用するケーブルとチューブの仕様に従って、
　いくつかのの穴サイズがあります。

izawa
テキストボックス

　ロボットの動きに合わせてRKCの回転を助けます。


izawa
テキストボックス

　ロボットの動きに合わせてRKCの回転を助けます。


izawa
テキストボックス

　ロボット動作中のVCGで固定された
　ケーブルまたはホースをRKSとの摩擦から保護します


izawa
テキストボックス

　ロボット動作中のVCGで固定された
　ケーブルまたはホースをRKSとの摩擦から保護します


izawa
テキストボックス

　RKSとRKDと共に設置され、RCSとRKRによりロボットの
　特定の領域に固定されます。
　ロボットの高速操作に耐えるように設計され堅牢です。

izawa
テキストボックス

　RKSとRKDと共に設置され、RCSとRKRによりロボットの
　特定の領域に固定されます。
　ロボットの高速操作に耐えるように設計され堅牢です。

izawa
テキストボックス

　ロボットによるチューブの可変移動をサポートするために
　取り付けられます。
　ロボットの可変的な動きの状態でボールジョイント構造が
　機能します。

izawa
テキストボックス
　耐摩耗性に優れた材料で作られており、ロボットのチューブと
　本体との接合部に取り付けられます。
　チューブが破損した場合、緊急にチューブを接続するために使　　用されます。
　ロボットの可変移動に使用するのに適した、自由に動くボール　　ジョイントタイプのユニットです。

izawa
テキストボックス

　管の端部に設置され、RKCで取付られます。
　ロボットの可変移動に使用されるボールジョイント構造です

izawa
テキストボックス

　チューブの端に設置され、RKCで取付られます。
　ロボットの可変移動に使用されるボールジョイント構造です

izawa
テキストボックス
RKR + RKC + RKS + VCG +RKTP               


$AIZFIE RKTP
7
/
1

NIV MEAIEZEDET
Fa1-JCBOMHITFZN

#HIZFIE RKTC
”

/7
1

AL MEAMIBEZENDE CTF1—TJ(CWMDMHFITFEN
RKTC (FRIDIRICF 1 —T D3+ > MIERLET

#HIZFIE RKSC

BDFRIC RKSC DT v IR
WHEDSKSICAEDET

#HIZFIE ROBO-KIT

1

=)L, R—$% VCC DRNICBLET

|
>

4

ARV TRKS ZEELEY

7

MAEUETTT

#H3ZFIE RKR / RKC / RKTC

|
1 1

AL Fv ~. A>P— NEERLT
EIDHE(C RKC & RKR(M)EHEHIITET

—~

4

5D RKC, RKS EFEKRICEEL TFELY

ROBO-KIT

”

2

HAMFARIL EARBLFT
DT TFE=N

2

HFRARIL bERABLCFT
fHFFTFEN

2

Fa1—JDIFICED T T REN

e
2

RKSC #F 1 — T DIH(CERDAHFET

P

5

BIDARIC RKS Z RKC [CZY bLET

-y @0 -

2

1 THHII T RKR(M)EHD &S (C
RKR(F) 2Bty FLET

5

#MIETTY

3

FAMTAORIL MIIELTNET

3

HAMTAORILNMIGBLTWEY

”~
3

RKSC & VCG 2 S K S(C RKS ZEDFIFEY

6

ML Fw b A 28— MEERA U TRIOEKIC

RKC ZEELEY

\ \
3. N

MLy RTEET L — MTERDSFET

RKR (M) : (FMEhEE)
RKR (F): (EEED)



ROBO-KIT» ~IiEZR B (mm)

22 28.0 46.4 46.4
28 30.0 53.0 53.0
36 30.0 62.0 62.0
RKTP 48 30.0 80.0 . 80.0
56 40.0 93.2 93.2
70 40.0 108.0 108.0
95 45.0 131.5 131.5
48 50.0 78.0 78.0
56 60.0 90.2 90.2
RKTC 70 60.0 105.0 - 105.0
95 65.0 128.5 128.5
22 30.0 50.0 49.0 45.0
28 30.0 59.5 58.8 53.5
36 45.0 88.3 90.2 76.0
RKC 48 49.5 105.0 128.2 98.0
56 40.0 138.1 150.1 116.2
70 40.0 145.5 164.9 131.0
95 50.0 169.3 190.9 154.5
22 50.0 23.0 23.0 23.0
28 60.0 27.0 27.0 27.0
36 100.3 80.5 80.5 80.5
RKS 48 89.0 92.3 92.3 92.3
56 102.0 105.3 105.3 105.3
70 102.0 120.1 120.1 120.1
95 120.0 144.2 144.2 144.2
22 50.0 23.0 23.0 23.0
RKD 28 60.0 27.0 27.0 27.0
36 120.0 83.0 83.0 83.0
22 10.5 29.5 29.5
28 13.0 34.5 34.5
36 20.6 44.6 44.6
RKSC 48 22.0 67.5 . 67.5
56 26.0 81.2 81.2
70 26.0 96.0 96.0
95 35.0 119.5 119.5
22 56.0 25.7 56.0
28 56.0 25.7 56.0
36 98.0 42.0 98.0
RKR 48 98.0 42.0 B 98.0
56 98.0 42.0 98.0
70 98.0 42.0 98.0
95 120.0 37.0 120.0
22 10.5 25.5 25.5
28 13.0 30.5 30.5
36 20.6 40.6 40.6
VCG 48 24.0 62.5 . 62.5
56 34.0 75.8 75.8
70 34.0 90.0 90.0
95 43.0 113.5 113.5

ROBO-KIT® SF&HI, RKC - 70 : 10EA

e
H- X 22,28,36,48,56,70,95

AR ROBO-KIT®
RKTP / RKTC / RKSC / RKS/ RKR /

CPSFLEX® FEai, PAM - 70 B : 100M

H=

B v&E/BE

HA 2 22,28,36,48,56,70,95

EARR CPSFLEX®



PAM

. 11/12(PAM)
12(PAR)

. [ 1

. 1P68

. -50 ~ +95 [ +150 ]

. uUL94-v2,

. &

Roboway,Robo-kit,CPSFIX

TNTES PN i =S
i e (D1) ) (R)mm10% /s
PAM / PAR - 22B PAM / PAR - 22Y 21.7 28.5 45 50
PAM / PAR - 28B PAM / PAR - 28Y 27.8 34.5 55 50
PAM / PAR - 36B PAM / PAR - 36Y 36.0 42.5 60 30
PAM / PAR - 48B PAM / PAR - 48Y 46.5 54.5 70 30
PAM / PAR - 56B PAM / PAR - 56Y 56.3 67.2 110 30
PAM / PAR - 70B PAM / PAR - 70Y 70.0 82.5 160 10
PAM / PAR - 95B PAM / PAR - 95Y 91.5 106.0 210 10
22~28 : ROBOBAND 36~95 : ROBOWAY Bif7(mm)
NORFLEX=PUR Tube
o HME . BmERUILS > (Pre-PUR®)
° Ea=] D BbTn/ SRR/ IR (CEZR/OD Y S Mk
Gl HYU. {EFEERICT T DIENME
RoHs H-f RS- > [CH#EHL
° ® DB B, JL—. B K & #6
( TR, BL, GR, BK, RE, GN, YE )
° {EFRAR C EEAROARY b BEAESRME. BNTmAk
EmatE. KRR, BEEREIEIFEHKR—X
ZE TR MHEFEE.

BT 4%
(mm)
@ 3/8" (9.4) 16.0 80 55.3 0.153 50
® 1/2" (12.8) 19.5 80 68.8 0.230 50

NORFLEX®*¥FEIH, PUR - 9.4 BK : 100M

HEEY)
€& (TR,BL,GR,BK,RE,GN, YE)
HA4X 9.4/12.8 (N1R)
EAFIT NORFLEX ®


izawa
スタンプ

izawa
テキストボックス
PAM は高品質ポリアミドで作られた
特別なコルゲートチューブです　


izawa
長方形

izawa
長方形

izawa
長方形

izawa
長方形

izawa
テキストボックス
●材質　　　　　　高品質ポリアミド 11/12(PAM)
　　　　　　　　　高品質ポリアミド 12(PAR)　
●構造　　　　　　コルゲートプラスチックチューブ [内外]
●保護等級　　　　IP68
●耐熱温度範囲　　-50℃ ～ +95℃　　[瞬時耐熱+150℃]　
●自己消化性　　　UL94-V2, ハロゲンフリー
●色　　　　　　　黒色 & 黄色
 
●接続シリーズ　　Roboway,Robo-kit,CPSFIX
●適用機器　　　　溶接ロボット、ハンドリングロボット、その他回転機器

izawa
スタンプ

izawa
テキストボックス
-10-

izawa
テキストボックス
22～28 : ROBOBAND対応         36～95 : ROBOWAY対応 

izawa
線

izawa
長方形

izawa
画像

izawa
テキストボックス
-9-


Xtht ROBO-KIT  22/28

(
IS5y b4XF—)LI R ROBO-KIT + XAF—)LJ\> R
.\ =
Lower arm
o v oF—T v o7
Astz Bsrz Corz
@ 52~3 66 2 66~090 @ 108~@ 145
./ Upper arm
.
RF—ILIZ B=T5E T o — I~k

Lower arm
UR3.BAND Upper arm

Lower arm
UR5.BAND

Upper arm

Lower arm
UR10.BAND

Upper arm

Lower arm
UR3.BAND @52~ P66
066 Upper arm
@75 Lower arm
ROBO-KIT 22/28 UR5.BAND G366~ @90
?85 Upper arm
286 Lower arm ge6~ @90
UR10.BAND
9108 Upper arm @108~@145

XF—IL/ N BRFEFBIF
URS.BAND 085 : 2EA  (ropo-kiT daznzta)

s

N> ROARE (ORY M7 —LOMEERRLTT W)

EHARIH, UR3/UR5/UR10

-10-

A

B ROBO-KIT 22/28

C



-11-






	文書名-1-【中】-0826
	文書名-2-0826
	文書名-3-0826
	文書名-4-0826
	文書名-5-0826
	文書名-6(P)-0826
	文書名-7-0826
	文書名-8-0826
	文書名-9(P)-0826
	文書名-10-0826
	文書名-11-0826
	文書名-12-0826



